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Kakyro uudpy HyXHO BrncaTb B NYCTOM KBagpaTuK Ha pUCYHKe, YyTobbl no-
Ny4ynnocb BEepHOE PaBeHCTBO?

21171+]|1]]|9 31=12]|01]]12]]|0
(A)S (B) 6 B)7 (N (d) o

Mawa obHapyxuna B cBoeM cagy rpud n dpotorpacduposana ero Kaxabin
AEeHb C NnoHegernbHUKa no nAaTHUYY. NMonyunnock 5 dotorpacduin A-[l. Ka-

Kad U3 HUX Obina caernadHa Bo BTOpHMK?
A) (5) )\m B) )m)\ (Dﬁ @) )@U\

Kakas durypka Ha pucyHKe He Kpyrnas,
He 3aKpalleHHas 1 He KBagpaTt? @
(A) 1 (B) 2 (B) 3 > A A

(M4 (@) >

Y kakoro u3 uncen A-[l undpa B pazpsge ECATKOB Ha 5 MeHbLue undpbl
B pa3psiae CoTeH, HO B 2 pasa bonbLue undpbl B paspsge eauHuy?
(A) 384 (B) 612 (B) 721 (N 813 (O) 842

MaBnuk B3AN NpSMOYronbHbIV NUCT ByMaru, CBETMbIV C OAHOW CTOPOHbI U
TEMHbIV ¢ Apyroii. M3 aToro nucra oH CroXun camonéTuk U npogenan B
HEM AblpKy. CKONbKO AbIPOK OH YBUAUT, ECMU Pa3BepHET NUCT?
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B tabnuue cnpaea Muwa 3akpacun Bce KrneTku, B KOTO-
pbiX pe3ynbTaTbl gencTteuin paBHbl 20, a B OCTanbHbIX 16+4|28-8
KneTkax npumMepbl cTép. Kako pucyHoOK oH nony4un?
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1.

12.

13.

Manbiw ®easa wudpyet cnoeo KANGA. PasHbie 6ykBbl OH 3aMeHsieT Ha
pasHble uudpbl, a ognHakosble BykBbl — Ha oguHakoBble Undpbl. YTo Y
Hero Mormno nony4YnTbca?

(A) 27453 (B) 65634 (B) 52572 () 41683 (0) 87647

B Habope 6 getanei. Kakyro us couryp A—[] MoxHO e—
CNOXWTb, UCMONb3YS BCE 3TN AeTann? OV Q A

A L=
(A% (B)§ a:g mO‘g) m)@%

CkopocTHas anekTpudka «Jlactouka» naét ot Cankr-lNetepbypra go Boli-
Bopra 75 MUHYT, a OBblYHaAA 3NEeKTpuUuKa TpaTUT Ha 3TOT NyTb 2 4aca
15 MuHYT. Ha ckonbko MUHYT BbicTpee npoeaxaeT 3ToT NyTb «JlacTouka,
yeM obblyHasa anekTpudyka?

(A) Ha 30 MUHYT (B) Ha 45 muHyT (B) Ha 60 MuUHYT

(M Ha 90 MuHyT () Ha 140 muHyT

Ha kakom PUCYHKE 3aKpalleHa camMad fonblas yacTb KBap,paTa?

(A)! (B)B (B)E (r)i (ﬂ)!

3adayu, oyeHusaemsble 8 4 6anna

OpgHaxagbl XMTpoyMHbIn LLiepriok XornMmc 3ameTur, 4To nocrnesasTpa MOXHO
OypeT ckasaTbh: «3aBTpa — cpefa». B kako geHb Hegenu 310 6bino?

(A) B naTHULY (B) B cybboTy (B) B BOCKpeEeceHbe

(I B NnoHegenbHUK ([) BO BTOPHUK

[Jom umeeT pasmepbl SMx 7M. [leHuc npuss-
3an cobaky B meTpe OT yrna goma u pasno-
Xun 8 KocTouek B MecTax, OTMEYEHHbIX TOY-
KaMu, Kak nokasaHo Ha pucyHke. PaccTosHue
MeXay CoceagHMMU KOCTOYKamMu pasBHO 1 M.
CKornbKo KOCTOYeK CMOXeT gocTtaTb cobaka,
ecnu gnvHa nosogka pasHa 10 m?

(A)4 (B)5 (B)6 7 (f)8

Y BonwebHuka ectb 10 NycTbiX WKaTYMNoK, 4 sonwebHble nanoyku u 3 Kor-
nayka. B yeTbipe LUKaTYNKuU OH MOMOXWUI NO OAHOW BonWwebHOW nanouke,
B TPU WKATYNKN — no ogHomy konnadky. Okasanoch, YTo B ABYX LUKATYyM-
Kax NeXuT 1 nanoyka, n konnayok. CKonbKo LWKaTYrNoK ocTanochk nycrbiMu?

(A)6 (B)S (B)4 (3 (f) 2
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annu packpawusaeT Kapty BonwebHon cTpaHbl
TPEeMsI KpacKkaMu: KpacHOW, CUHEn U XENTOW Tak,
yTOBbI rpaHnyawme obnactn GbiIM pasHoro use-
Ta. OHa y)Xe nokpacuna ueHTparnbHyo obnacTtb B
KpacHbi UuseT. CKonbko Bcero obnacren oHa rno-
KpacuT B KpacHbI LUBeT?

(A) 1 (B) 2 (B)3 (M4 (A) s

Cenvac 2020 rog. Cymma uudp atoro roga pasHa 4. Yepes cKOnbKo neTt
cHoBa OygeT rog ¢ Takow e cymmou Ludp?
(A) 2 (B)4 (B) 22 (N 81 (4) 200

Ha acdanbTe HapucoBaH kBagpar (CM. pucyHok). [letu
NpbIrawT Mo KneTkam Keagpara no npasusly:. C KNeTku 115]|8]|11
MOXHO MepenpbirHyTb Ha APYryto KNeTKy, ecnv yucrna B 4| 7110l14
HUX OoTnNUYarTca Ha 3. EBa Ha4YMHAET C KMNeTKN C Yuc-
nom 1. Kakoe camoe OGonbluoe YUCIO MOXET BCTpe- 24(23(13(18

TUTBbCA Ha eé nyTu? 21|19(16|20
(A) 11 (B) 14 (B) 18 (ry19 (0) 24

Obuwee 4yucno ToOYeK Ha MNPOTUBOMO- =
MOXHbIX rpaHsX wurpanbHoro kybuka [e [,
paBHo 7. 3TOT KybuK noctaBmnn Ha o z 7 777

NepBYyr KNeTKY NOMocKU (CM. PUCYHOK),
a 3aTem nokaTunu enpaso. CKoMnbKo Toyek ByaeT Ha BEepXHen rpaHu Kyou-
Ka, Korga oH OKaXXeTCH Ha nocriegHen knetke?

(A)1 (B)3 (B) 4 (MNs (0) 6

CymMmma Tpéx ymucen, HanucaHHbIX Ha gocke, pasHa 50. Karta ymeHblimna
KaXkjoe 13 HUX Ha OOHO M TO e YMCMO U nonyyuna B pesynbTare yucna
24, 13 n 7. Kakoe u3 yncen A-[] 6bino HanucaHo Ha gocke?

(A) 9 (B) 11 (B) 13 (ry 17 (a) 23

Ha pucyHke cnpaBa n3obpaeHo TpU BEPEBOYKN. 4
Mala pacnyTana ux v cBasana koHeu 4 ¢ KOH-

33;"0103; ; koHel, C ¢ koHuom D. YTo y Hee nony- j\f/\>
vy oy w00 ;/

OneKTPOHHble Yachbl MOKa3biBAT Yacbl U MUHYTbl, Hanpumep, 03:30.
Ckonbko pa3 B TeyeHune 24 yacos, HaunmHas C MOMyHOUN, Ha 3TUX Yacax

OynyT OBe OBOWKU U ABa Hyna?
(A)3 (b) 4 (B)S (Ne a7
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Y wectu geTten geHb poxaeHus B mapte: 14, 15, 20, 21, 22 n 27 yucna.
KoHkypc «KeHrypy» BCcerga npoxoguTt B TPeTU YeTBepr MapTa. Y CKOfb-
KUX U3 3TUX JeTel OeHb POXOeHUS MOXEeT coBnacTb C AHEM KOHKypca?
(A) 2 ()3 (B)4 (N> (o) 6

B netHuin narepb «KeHrypy» npuexano Heckorbko KomaHa. HekoTopbie
KOMaHabl COCTOAT U3 5 yernosek, a ocTanbHble — 13 6. Bcero B narepe 43
yernoseka. CKONMbKO KOMaHA B narepe?

(A)9 ()8 (B)7 (Ne (A) 4

B kaxayrw knetky KkBagpaTta 3x3 Hago BnucaTtb yucna

Tak, ytobbl CyMMa 4ucen B KaXKgow CTPOKE N KaxXAoM 2 .
ctonbue 6bina ogHa u Ta Xe. HekoTopble uucna yxe
BnMcaHbl (CM. pUcyHok). Yemy BygeTt pasHa cymma yu- 6|8
cen B ABYX 3aKpalleHHbIX KneTkax? . 7
(A)10  (B)9 (B)8 (Nne (A) 4

Mwuwa Bbipe3an n3 kaptoHa 6 duryp: 3 oguHaKOBbIX TpeyronbHWKa, 2
kBagpaTa n 1 kpyr. 3aTem oH packpacun atn urypbl. Tpu durypbl oH no-
Kpacun KpacHbIM LIBETOM, ABe — XENTbIM U O4HY — 3enéHblM, MPUYEM
Bce ourypbl oTnMYaoTcs Apyr ot gpyra dopmont unu usetom. Kakon cu-
rypbl y HEro Het?

(A) KpacHoro TpeyronbHUKa (B) »xénTtoro kBagpaTa

(B) kpacHoro kpyra () 3enéHoro TpeyronbHUKa

(0) >xénToro kpyra

Kakon 13 «Kknoynkos» Ha pucyHkax A—[] Henb3s paspesaTtb Ha Tpu pas-
NUYHbIE PUTYPKU, KaXKOASA U3 KOTOPbIX COCTOUT U3 MATU KNeTouek?

(A) I (S)¥ (B)? (r)i (ﬂ)ﬂ
B BbipaxeHun KAN + GA — ROO AHa 3ameHseT GykBbl HEKOTOPLIMU
umdpamu ot 1 go 9 (oguHakosble BykBbl — OoAUHAKOBbIMU Uudpamu, a

pasHble — pasHbiMW) U HAaXOAUT 3Ha4YeHue 3Toro BblpaxkeHns. Kakon ca-
Mbil 6OMbLLON pe3ynbTaT OHa MOXET Nony4uTb?

(A) 853 (5) 933 (B) 941 () 942 (0) 964
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